
NOVÉ VEDENÍ MĚSTA 2018 – 2022
zvolené zastupiteli města na ustavujícím zasedání dne 5. 11. 2018

Jiří Miler
starosta

Petr Jodas
místostarosta

Martina Růžičková
členka rady města

David Rubáš
člen rady města

Oldřich Laufke
člen rady města

Mgr. Martina Růžičková - do zastupitelstva zvolena v roce 2014 a 2018
- předsedkyně kontrolního výboru (2014 – 2018)

Mgr. David Rubáš - do zastupitelstva města zvolen v roce 2014 a 2018.
- člen rady města (2014 – 2018)

Oldřich Laufke - do zastupitelstva města zvolen v letech 2007, 2010, 2014 a 2018 
- člen rady města (2014 – 2018)

INFORMACE 
Z RADNICE
LISTOPAD 2018

Jiří Miler, Ph.D. je starostou města od roku 2006 
a letos byl zvolen již ve čtvrtém volebním období. 
Zastupitelem města byl zvolen v roce 1998, 2002, 
2006, 2010, 2014 a 2018. Ve volebním období 1998 
– 2002 vykonával funkci místostarosty.
 
„Všichni, kteří jste k letošním komunálním volbám 
přišli a  vybrali patnáct zastupitelů na další čtyři 
roky, si zasloužíte velké poděkování. Velmi si vá-
žím a  moc děkuji také všem, kteří jste mi svým 
hlasem vyjádřili podporu, největší v historii mého 
starostování. Po skončeném volebním období je to 
velké zadostiučinění a závazek na další čtyři roky. 
Děkuji zastupitelům, kteří mě do funkce starosty 
zvolili, a těším se na spolupráci. Děkuji p. Martinu 
Bobkovi za dosavadní působení ve funkci místosta-
rosty a  přeji hodně úspěchů nastupujícímu mís-
tostarostovi Ing. Petru Jodasovi.“ 

Ing. Petr Jodas byl zvolen zastupitelem města 
v roce 2006, 2010, 2014 a 2018. Ve volebním období 
2006 – 2010 byl předsedou finančního výboru a dvě 
volební období (2010 – 2014, 2014 - 2018) byl čle-
nem rady města.

„Rád bych poděkoval všem spoluobčanům za obdr-
žené hlasy a zastupitelům za zvolení do funkce mís-
tostarosty. Velice si vážím podpory a důvěry všech, 
ale musím přiznat, že i tak nebylo moje rozhodo-
vání vůbec jednoduché. Do funkce místostarosty 
nastoupím 1. prosince tohoto roku po vyřešení po-
třebných záležitostí v mém současném zaměstná-
ní během listopadu. Věřím, že se mi podaří v nové 
pracovní roli zorientovat co nejrychleji díky mé 
zkušenosti člena rady města ve dvou volebních ob-
dobích. Těším se na spolupráci se všemi.“
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VOLBY 2018 V ČESKÉM DUBU
VOLEBNÍ ÚČAST 52,6 %

Komunálních voleb ve Městě Český Dub se ve dnech 5. – 6. října 2018  
zúčastnilo 1 122 voličů z celkového počtu 2 133 voličů.  

Volební účast v Českém Dubu byla 52,60 %. 

Bylo odevzdáno 1122 obálek a 14 070 platných hlasů.

Kandidátní listina Hlasy Počet 
mandátůčíslo název abs. v %

1 Občané pro Českodubsko 2 924 20,78 3

2 NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 11 146 79,22 12

ZVOLENÍ ZASTUPITELÉ
Pořadí Jméno a příjmení Zvolen za Počet hlasů

1 PhDr. Jiří Miler, Ph.D.  
56 let, starosta města NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 861

2 MUDr. Martin Ponikelský  
45 let, lékař anesteziolog NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 843

3 Ing. Petr Jodas  
41 let, programátor NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 832

4 RNDr. Dominik Rubáš  
30 let, učitel, autor regionálních publikací NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 809

5 Mgr. David Rubáš  
39 let, učitel, vedoucí florbalu NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 799

6 Ing. Pavel Rechcígel  
55 let, soukromý zemědělec NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 795

7 Ondřej Fila  
35 let, živnostník NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 757

8 Mgr. Martina Růžičková  
43 let, učitelka základní školy NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 754

9 Oldřich Laufke  
48 let, profesionální hasič NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 734

10 Mgr. Tomáš Pražák  
44 let, učitel základní školy NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 652

11 Jaroslava Vaňková  
73 let, starostka hasičů ve Smržově NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 631

12 Michael Šindelář  
47 let, technický pracovník Škoda Auto NEZÁVISLÉ SDRUŽENÍ OBČANŮ 623

13 Ing. Zdeněk Paclt  
61 let, soukromý podnikatel Občané pro Českodubsko 283

14 Martin Bobek  
46 let, místostarosta města Český Dub Občané pro Českodubsko 277

15 Aleš Kabátek  
47 let, soukromý podnikatel Občané pro Českodubsko 267



DŮSTOJNÉ OSLAVY  
100 LET OD VZNIKU REPUBLIKY  
V NAŠEM MĚSTĚ

Na krásném místě v areálu johanitské komendy v Čes-
kém Dubu jsme si významný státní svátek vzniku českoslo-
venského samostatného státu společně připomněli poprvé 
před 10 lety, v roce 2008. Mnozí z Vás si možná pamatu-
jí, že tehdy jsme také společně s pokorou a úctou, ještě 
s ředitelem PhDr. Tomášem Edelem, odhalili na radnici pa-
mětní desku legionářům z Českodubska. Deset let na toto 
místo přicházíme 28. října slavit dobrovolně a s vědomím, 
že není budoucnosti bez minulosti. U příležitosti 100. vý-
ročí vzniku československého samostatného státu se v celé 
naší zemi konalo v oslavném duchu nespočet akcí. Myslím, 
že snad nebylo člověka, kterého by se nějakým způsobem 
oslavy státního svátku nedotkly. Viděli jsme vlajky na do-
mech a měli možnost navštívit řadu doprovodných kultur-
ních a společenských akcí. V našem městě můžeme kromě 
oslav až do 2. listopadu navštívit výstavu „Českodubsko 
cestou k republice“, kterou pro nás připravilo Podještědské 
muzeum a knihovna. Díky výstavě si můžeme připomenout 
uplynulých 100 let na Českodubsku. Poděkování za to pat-
ří pracovníkům Podještědského muzea v čele s ředitelkou 
Mgr. Helenou Gollovou. U příležitosti 100 let od vzniku re-
publiky bylo také oceněno medailí několik členů Sboru dob-
rovolných hasičů za práci pro sbor a město. I jim za jejich 
práci pro sbor a město moc děkujeme. 28. říjen a odkaz 
našich předků nám připomíná hrdost, poctivost a čest. Dě-
kujeme za to, že 28. října roku 2018 jsme opět mohli být 
i v Českém Dubu v v areálu johanitské komendy opravdově 
a svobodně hrdí na to, že jsme Češi. Děkuji všem, kteří jste 
i v nepříznivém počasí ke kříži k johanitské komendě přišli. 

Starosta města



SOKOLSKÁ ČINNOST  
NEJEN O PRÁZDNINÁCH

Díky našim cvičitelům začal v září opět ruch a cvi-
čení v naší sokolovně. Každý malý i dospělý cvičenec si 
může vybrat cvičení dle svého zájmu. Jen u žen chvíli 
trvalo, než se našla obětavá cvičitelka, která by nahra-
dila naši cvičitelku aerobiku Martinu Nedvědovou, která 
nastoupila na MD. 12. 10. se jí narodil syn Vašík, kterého 
vítáme do velké sokolské rodiny. Všichni přejeme mladé 
rodině hodně zdraví a radosti při výchově Vašíka. Od říj-
na dojíždí z Liberce na čtvrteční cvičení žen cvičitelka 
Lenka Prokešová, proto ženy neváhejte a přijďte si spo-
lečně zacvičit. Každé cvičení je trochu jinak zaměřené, 
záleží na tom, jak náročné cvičení komu vyhovuje. 

Pohyb je důležitý pro každého z nás, jen se zapojit. 
Nejen cvičení, ale i přátelská setkání udržuje člověka 
v dobré kondici, proto neváhejte udělat první rozhod-
ný krok a přijďte mezi nás, ostatní cvičence. Některé 
cvičitelky využily prázdniny k zaslouženému odpočinku, 
zejména ty, které nacvičily sletové skladby. Bylo to do-
sti náročné, ještě jednou jim patří velké poděkování. 
Cvičitelky malých dětí, které tráví na MD, už tradičně 
vymýšlí prázdninový program a  zábavu nejen pro své 
děti, ale také pro další vrstevníky a kamarády.

Lucka Holajová připravila několik prázdninových se-
tkání a  výletů pro partu sokolských rodin. Byl to na-
příklad pátý ročník - Děti v ráji 5, na kterém se sešlo 
22  dětí a  39 dospělých, což je úctyhodná akce. Další 
akcí Matky s dětmi Na tahu 1 - kempování na chalupě 
u  Holajů v  Českém ráji, výlety na Trosky, Mirakulum, 
zámek Loučeň, Farma - park Soběhrdy a možná i další. 
Děkujeme Lucce za udržování přátelství a  soudržnosti 
sokolských rodin, přeji jí, ať celé partě tato aktivita 
dlouho vydrží. 

Cvičitelky školního žactva Martina, obě Kačky - pod-
nikaly výlety s dětmi do Stráže, do oblasti Oibinu a Jon-
sdorfu, cyklovýlety z  Litoměřic na hrad Střekov, další 
z Nymburka do Lysé nad Labem, cyklovýlet na Jizerku 
a Smrk, turistiku Hlavatice - Valdštejn, prázdninové se-
tkání na Čihadle, přechod Krkonoš ze Sněžky přes Orle 
a Jizerku do Kořenova aj. Děti se zúčastnily tradičního 
sokolského tábora v Krčkovicích, v září pak následovalo 
setkání táboritů v Lomnici nad Popelkou spojený s výle-
tem do Českého ráje. 9. 10. jsme se v počtu 76 lidí sešli 
již k tradiční akci Lodičky, což je pamětní vzpomínka na 
sokoly, kterým nebylo souzeno žít. Na ty odvážné, kteří 
byli za svou smělost a odvahu umučeni v koncentrácích, 
mnohé rodiny byly za pomoc odbojovým skupinám za-
střeleny. Touto akcí alespoň trochu splácíme dluh těmto 
hrdinům. Děkuji všem, zejména rodičům s malými dět-
mi, kteří lodičkovou akci podpořili. Seniorky odradila 
od prázdninových výletů stálá vedra. O  víkendu 19. - 

21. 10. se seniorská skupina vydala včetně dětí a vnou-
čat za krásami Jizerky, sešlo se nás 20. Víkend plný 
sluníčka a  krásných výhledů jsme si dokonale vychut-
nali, večer si popovídali a nescházel smích a radost ze 
společně prožitých dnů. Dokonce i přechod Jizery bosou 
nohou zvládly nejen děti, ale i senioři. Neradi jsme se 
s Jizerkou loučili, jistě i v zimě tato kouzelná místa na-
vštívíme. Děkuji všem cvičitelům za práci pro náš Sokol, 
přeji hodně nápadů, elánu a dostatek nadšených a spo-
kojených cvičenců. 28. 10. vzdáme čest ku 100. výročí 
naší republice. Doufám, že se sejdeme v hojném počtu 
v areálu Johanitské komendy. Vždyť právě sokolové se 
obrovskou měrou podíleli na vzniku legií a tím i Česko-
slovenska. Připomeňme si Tyršovy myšlenky - ,,V mysli 
vlast, v srdci smělost, v paži sílu“, dle kterých se v mi-
nulosti sokolové řídili. V dnešní době bychom tyto myš-
lenky neměli opomíjet ani v soukromém životě.

Za TJ Sokol Míla Havelková



SLIBNÝ ÚVOD SEZÓNY  
PO POSTUPU A VELKÝCH  
ZMĚNÁCH

Velmi úspěšná sezóna 2017/2018, ve které se florba-
lové týmy mužů seřadily v tabulce Liberecké ligy těsně 
za sebou - na 4. a 5. příčce, nám přinesla mnoho rados-
ti, ale také starostí. Po reorganizaci Regionální soutě-
že nám totiž umístění na 4.příčce zajistilo postup, což 
přineslo velká jednání o podobě týmů v novém ročníku 
florbalových soutěží. Řešení se nakonec našlo. Z  loň-
ského B  týmu se stal pro letošní sezónu A  tým, který 
bude hrát vyšší soutěž, neboť v něm je řada mladých, 
šikovných hráčů, kteří by měli lépe zvládat vyšší tem-
po soutěže. Loňské „áčko“ pak bude vystupovat pod 
označením „B“ tým ve stejné soutěži jako loni. Výho-
dou toho, že každý tým je v  jiné soutěži je to, že si 
na každý zápas mezi sebou mohou půjčit dva hráče do 
pole a  jednoho brankáře. Nejprve to vypadalo, že se 
toho v týmech moc nezmění, ale opak je pravdou. Nej-
prve situace v „A“ týmu. Do „áčka“ přešel Petr Bartoň 
a  jako posily se jeví i  navrátivší se odchovanci (Filip 
Iker a František Linka – návrat po pauze, „Pepa“ Phuc 
Le Dinh – přestup z  Mladé Boleslavi). V  „B“ týmu se 
situace vyvinula zajímavě. Zůstali zkušení „mazáci“ 
z  uplynulých sezón a  doplnilo je perspektivní mládí, 
mj. máme v  týmu na výjimku hned tři hráče ročníku 
narození 2002, nováčkem je také Karel Vacek a Lukáš 
Muška přešel z “áčka“. Abych to shrnul – loňské „áčko“ 
je letošní „béčko“ a naopak :-) . Uvidíme, jak se tyto 
změny odrazí v herním projevu a výsledcích obou týmů 
v probíhajícim soutěžním ročníku. 

První test už máme za sebou a přes velké obavy do-
padl velmi úspěšně. „Áčko“ zaznamenalo 1 vítězství 
a 1 prohru, „béčko“ bodovalo naplno díky dvěma vítěz-
stvím o jeden gól. Všechny zápasy byly až neskutečně 
dramatické, o  čemž svědčí skóre (viz přehled zápasů 
níže, který je doplněn odkazy na podrobné zpravo-
dajství na webu). Zmíním alespoň dva silné momenty. 
U „áčka“ to je třetí třetina zápasu se Sršni Ralsko, kte-
rou naši kluci vyhráli 8:3 a otočili stav utkání z 2:6 na 
10:8. U  „béčka“ jsou to pak momenty z  první a  třetí 
třetiny zápasu s celkem Semil. V první třetině naši hrá-
či vyrovnali vteřinu před koncem na 2:2. Vteřinu před 
koncem zápasu pak Lukáš Muška vstřelil gól na 5:4. Pro 
zájemce je více informací na webu www.scpodjeste-
di.cz a  na facebooku nebo v  odkazech pod textem. 
I v letošní sezóně vás všechny rádi uvidíme v českodub-
ské sportovní hale na turnajích elévů, mladších žáků, 
starších žaků a  mužů, o  kterých budeme informovat 
na městských vývěskách a  webových stránkách města 
Český Dub i  na webu a  facebooku Sportovního centra 
Podještědí Český Dub. 

Zápasy mužů dne 6. října 2018:

SC Podještědí Český Dub : FBC Bílí bagři Liberec
7 : 8 (4:2; 3:3; 0:3)

https://fis.ceskyflorbal.cz/index.php?pageid=2519&only-

content=1&record_id=223112

https://online.ceskyflorbal.cz/20182019/online-223112.htm

SC Podještědí Český Dub : Fbc Sršni Ralsko  
10 : 8 (2:5; 0:0; 8:3)

https://fis.ceskyflorbal.cz/index.php?pageid=2519&only-

content=1&record_id=223352

https://online.ceskyflorbal.cz/20182019/online-223352.htm

SC Podještědí Č.Dub B : SCC Semily  
5 : 4 (2:2; 2:2; 1:0) 

https://fis.ceskyflorbal.cz/index.php?pageid=2519&only-

content=1&record_id=220688

https://online.ceskyflorbal.cz/20182019/online-220688.htm

SC Podještědí Č.Dub B : FBC Liberec E  
6 : 5 (4:3; 1:1; 1:1)

https://fis.ceskyflorbal.cz/index.php?pageid=2519&only-

content=1&record_id=223182

https://online.ceskyflorbal.cz/20182019/online-223182.htm



ZÁJEZD DO ANGLIE

V neděli 30. 9. 2018 jsme brzy 
ráno vyrazili na týdenní poznávací 
pobyt v Anglii. Zájezdu se zúčast-
nilo 51 žáků a  3 pedagogové naší 
školy. Celým zájezdem nás prová-
zela příjemná průvodkyně Monika, 
která měla připravený pestrý pro-
gram. 

První den jsme poznávali krásy 
města York. Nejprve jsme si pro-
hlédli místní čokoládovnu, ve které 
jsme měli možnost ochutnat výbor-
né pralinky a  vyrobit si vlastní čo-
koládové lízátko. Takto posilněni 
jsme se vydali poznávat uličky a pa-
mětihodnosti tohoto krásného his-
torického města. Druhý den jsme se 
projeli parním vlakem z Pickeringu 
do filmových Bradavic v  Goathlan-
du, místa natáčení Harryho Po-
tterra. Prošli jsme se tu krásným 
vřesovištěm a  naše další cesta mí-
řila do rybářského města Whitby. 
Tady nás čekala plavba pirátskou 
lodí. Hlad jsme zahnali anglickou 
klasikou fish and chips a poté jsme 
se kochali výhledy z  ruin bývalého 
opatství Whitby Abbey, kde se ode-
hrával děj Draculy od B. Stokera. 
Den jsme zakončili procházkou po 
strmých bílých útesech Flambo-
rough Head. Třetí den jsme strávili 
v  národním parku Yorkshire Dales. 
Obdivovali jsme zde kamenné zíd-
ky, pasoucí se ovečky, vodopády Ja-
net´s Foss a skalní soutěsku s vodo-
pádem Gordale Scar. 

Příznivci Harryho Potterra si i zde 
mohli připomenout místo natáčení 
posledního dílu, přírodní kamenný 
amfiteátr Malham Cove. Den jsme 
zakončili v tajuplných ruinách býva-
lého opatství Fountains Abbey, které 
spadá pod ochranu UNESCO. Čtvrtý 
den byl na programu Londýn. Velkým 
zážitkem pro každého byla projížď-
ka v  London Eye, ze kterého jsme 
si prohlédli celé centrum Londýna. 
Neméně zajímavé byly také památky 
Houses of Parliament, Westminster 
Abbey, Buckingham Palace či Trafal-
gar Square a mnoho dalších. Krmení 
veverek v  St. James´s  Parku, pro-
cházka čtvrtí China Town a  nákupy 
suvenýrů v rušné čtvrti Camden Town 
byly pro žáky nezapomenutelné. 
Plavba lodí po Temži s kulisou rozsví-
cených mrakodrapů byla nádhernou 
tečkou za celým naším poznáváním. 
Pak už nás jen čekala plavba tra-
jektem a  dlouhá cesta domů. Děti 
nepoznávaly pouze památky, ale 
také díky pobytu v anglických rodi-
nách si vyzkoušely své komunikační 
schopnosti v  angličtině a  poznaly 
místní kuchyni a  zvyklosti. Zájezd 
se po všech stránkách vydařil, máme 
plno nezapomenutelných zážitků 
a velké poděkování proto patří paní 
učitelce Petře Blahovcové, která 
celý zájezd organizačně připravila.  

Mgr. Radana Plummer,  
Mgr. Kateřina Řídká  
a Mgr. Helena Knoblochová  
(učitelky ZŠ Český Dub).

ZÁTOPKOVA ŠTAFETA

Za krásného slunečného počasí jsme si již jako tra-
dičně s dětmi z ŠD zaběhli Zátopkovu štafetu. Na trati 
dlouhé 5 kilometrů se postupně vystřídalo 25 běžců. 
Tímto závodem se utužují přátelské vztahy a potvrzu-
je rčení „Jeden za všechny, všichni za jednoho“.

Kateřina Rybářová a Naděžda Kindlová  
(vychovatelky školní družiny)



STO LET REPUBLIKY

ZÁCHRANKA PŘED STO LETY?  
NEEXISTOVALA.

Volání na linku 155 se dnes stalo naprostou samozřej-
mostí. Rychlá zdravotnická pomoc je běžnou součástí 
životů. To je ale hodně novodobá historie. Její počátky 
sahají k první a druhé světové válce, kdy byla založena 
zejména na dobrovolné činnosti členů Červeného kříže. 
Jejich úkolem byla zejména přeprava zraněných z bojiště 
na místa, kde mohl poskytnout ošetření lékař. Na bedrech 
hasičů a Červeného kříže byla ostatně starost o nemoc-
né a jejich přepravu za lékařem již v 19. století. Jedním 
z prvních měst v České republice, kde začala systémově 
a podle jasně stanovených pravidel pracovat nepřetržitá 
rychlá zdravotnická služba (RZP), byl Liberec. O  jejím 
zřízení bylo rozhodnuto v  roce 1973 na základě materi-
álů vydaných Světovou zdravotnickou organizací. Přípra-
vy na spuštění trvaly téměř celý rok, provoz služby, která 
hned pracovala po celých 24 hodin, byl spuštěn 4.3. 1974. 
Od počátků měla záchranka svůj centrální dispečink. Pra-
covalo pro ni 21 lékařů a  15 sester, za pacienty jezdili 
ve dvou vozech Škoda 1203, které byly speciálně upra-
veny pro potřeby pacientů i  zdravotnického personálu. 
Během let se zlepšovalo vybavení sanit, odborná erudice 
personálu a samozřejmě také počet výjezdů. V roce 1985 
bylo rozhodnuto o vzniku dalšího výjezdového stanoviště 
ve Frýdlantě. Zde fungovala záchranka při nemocnici, re-
spektive při jejím oddělení ARO. Ze začátku měla k dispo-
zici upravený sanitní vůz Škoda 1203, posádku tvořili lékař 
a sestra převážně z ARO a výjezdů se zúčastnovali i lékaři 
a zdravotní sestry z chirurgie. V prvních měsících praco-
vala záchranná služba pouze v  jednosměnném provozu. 
Na Českolipsku byl provoz Rychlé záchranné služby (RZS) 

zahájen 1. 3. 1981. Byla otevřena nová nemocnice a zá-
roveň vzniklo odloučené pracoviště Dopravní zdravotnické 
služby (DZS) se dvěma speciálně vybavenými vozidly rych-
lé zdravotnické pomoci. Provoz byl nepřetržitý, pracovalo 
v něm 15 lékařů, čtyři řidiči a čtyři sestry na dispečinku. 
Výjezdové sestry se zpočátku nepodařilo zajistit. Na celý 
okres Česká Lípa byla pouze jedna sanita ve složení řidič 
a lékař. V ostatních částech okresu byla tato služba zajiš-
ťována obvodními lékaři a LSPP.

V Jablonci nad Nisou vznikla ZZS v  roce 1974 po vy-
dání Metodického pokynu Ministerstva zdravotnictví. Služ-
bu v té době zajišťovali obvodní lékaři a zdravotní sestry 
z obvodních středisek. Dispečerkou byla jedna zdravotní 
sestra, která zajišťovala během dne současně provoz pře-
vozových sanit. V noci pak tuto službu zajišťovala vrátná 
polikliniky. V roce 1988 liberecká záchranka poprvé spo-
lupracovala s leteckou záchrannou službou Praha. O čty-
ři roky později již byla letecká záchranná služba zřízena 
i v Liberci. Od 1. 10. 2003 vznikla na základě rozhodnutí 
zastupitelstva Libereckého kraje Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje (ZZS LK). Vznikla sloučením čtyř 
bývalých okresních záchranných služeb - Turnov (Turnov 
a Semily), Jablonec nad Nisou (Jablonec nad Nisou, Tan-
vald), Česká Lípa (Česká Lípa, Doksy, Jablonné v Podješ-
tědí) Liberec (Liberec, Hrádek nad Nisou, Český Dub, Frý-
dlant v Čechách). Praxe ukázala, že prioritou záchranářů 
nemůže být jen rychlý transport pacienta do nemocnice, 
ale zejména okamžitá pomoc, zajištění životních funkcí 
a příprava na nemocniční péči. Narostl počet výjezdů, byl 
obnoven vozový park a je vyvíjen i mnohem vyšší tlak na 
odbornou erudici lékařů a sester Zdravotnické záchranné 
služby.chranka z vlastních zdrojů zaplatila 6 milionů ko-
run, referenční vozy stály necelé dva miliony, které byly 
téměř kompletně pokryty z dotace od Libereckého kraje. 



OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ PRACÍ  
NA STROMECH V ALEJI KARO-
LINY  
SVĚTLÉ („STRUHA“)

V rámci projektu „Významné aleje Liberecké-
ho kraje – 3. etapa: Ošetření aleje Karolíny Světlé 
(Struha)“ budou v měsíci listopadu a prosinci pro-
váděny práce na stromech v  aleji „Struha“. Ně-
kolik zcela odumřelých stromů bude v rámci této 
akce také pokáceno. Smyslem celé akce je zajistit 
co nejdelší životnost stromů v aleji při současném 
zachování provozní bezpečnosti. Práce v aleji bu-
dou probíhat v rámci projektu Libereckého kraje 
a Český Dub je partnerem tohoto projektu. 

Z důvodu bezpečnosti občanů během kácení 
dojde k  částečnému omezení pohybu osob 
v  aleji. Přesné datum bude včas označeno na 
vstupu do aleje. 

Děkujeme za pochopení. 

Mgr. Renata Wachová,  
referentka Odboru životního prostředí  
MěÚ Český Dub







Pomoc a podpora pečujících osob 
 
Rodinní pečující, kteří se starají o své blízké s handicapem (děti, dospělý) či seniory, kteří 
jsou odkázáni na pomoc druhých, dělají záslužnou a potřebnou práci. Často se zapomíná, 
že nejen nemocným a handicapovaným, ale i jejich rodinám se obrátí život naruby. Hodit 
záchranný kruh a podpořit tyto rodiny je cílem nového projektu S podporou k lepší péči, který 
realizuje Sdružení TULIPAN, z.s. v celém Libereckém kraji. 
 
Co nabízí projekt S podporou k lepší péči? 
 
Celý projekt je financován z fondů EU, proto je pro pečující osoby zcela ZDARMA. Pečující 
nic neplatí, naopak mohou čerpat projektový příspěvek na dopravu a dále je možné uhradit i 
terénní pečovatelskou službu, která se postará o osobu závislou na péči v době konání 
aktivit.  
 
Nabízené aktivity: 
 

● poradenství v oblasti sociálních služeb a 
státní podpory pro pečující osoby 

● akreditované kurzy MPSV z oblasti 
zdravotnictví a péče, 

● praktické nácviky krizových situací, 
● relaxační aktivity pro pečující osoby 

(jóga, arteterapie, plavání v bazénu aj.), 
● svépomocné skupiny. 

 
Všech těchto aktivit se mohou zúčastňovat 
pečující osoby.  
 
V případě, že se v oblasti Českodubska najde 
skupina pečujících, je možné realizovat některé 
aktivity v této oblasti. Lze také dojíždět na 
aktivity do Liberce či Jablonce n. Nisou. 
 
V případě zájmu o projekt nebo další informace 
kontaktujte libereckou pobočku: 
 
Odborný pracovník projektu 
Lucie Stará, tel.: 775 802 272 
stara@sdruzenitulipan.cz 
 
 




